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PULSERA EN TELAR MIYUKI DELICAS 15/0
 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Qué hacer con las cuentas Miyuki delicas 15/0?
Tanto si eliges hacer esta pulsera Miyuki con delicas del 15/0 como en el modelo, del 11/0 o del 10/0, la técnica es
la misma. Es una técnica de tejido de cuentas. Esta técnica es adecuada para los principiantes. La pulsera está
acabada con un nudo corredizo, lo que significa que no necesita un cierre y puede ajustarse a cualquier tamaño de
muñeca.
¿No sabes la diferencia entre las delicas 10, 11 y 15/0? Estos números corresponden al tamaño de las cuentas.
Cuanto menor sea el número, mayor será la cuenta. Normalmente este número corresponde al número de perlas
necesarias para hacer 1 pulgada (unidad de medida inglesa). 1 pulgada = 25,4 mm.
El 15/0 es el tamaño más pequeño de las delicas disponibles. La mayoría de la gente prefiere tejer con el 11/0 o,
en el caso de las personas que ven un poco menos bien, con el 10/0, que también es más fácil de manejar. Por lo
tanto, las cuentas del 15/0 requieren buena vista y habilidad. Sin embargo, dan un resultado fino y detallado. Usted
debe elegir la talla que más le convenga. El tutorial sigue siendo el mismo, sólo cambiará el número de cuentas en
la longitud total de la pulsera.
El hilo de urdimbre utilizado, es decir, el hilo colocado en el telar, es nuevo para Perles y Co. Se trata de alambre
Linhasita de 0,35 mm. El hilo Linhasita es un hilo especial para micro macramé. En nuestro caso, se trata de un hilo
lo suficientemente resistente a la tensión y a la fricción como para utilizarlo en nuestro nudo corredizo. Está
disponible en muchos colores, así como en oro y plata.

/Miyuki-Miyuki-Delicas-150-c-55_369_769.html
/Fil-pour-micro-macrame-Fil-cire-Linhasita-pour-micro-macrame-0.35-mm-c-139_3859_307711.html
/Fil-pour-micro-macrame-Fil-cire-Linhasita-pour-micro-macrame-0.35-mm-c-139_3859_307711.html
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¿Que material usar para Pulsera en telar Miyuki delicas 15/0 ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 4x0.8 mm - De Fabricación Europea - chapado en plata fina x50
Ref : : ACC-354
Cantidad : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0041 - Crystal Silver Lined x5g
Ref : : DBS-0041
Cantidad : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0043 - Silver Lined Flame Red x5g
Ref : : DBS-0043
Cantidad : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0210 - Op Antique Rose Luster x5g
Ref : : DBS-0210
Cantidad : 1

Bobina hilo encerado Linhasita para micro macramé 0,35mm Lilas Antique (236)x448 m
Ref : : FIO-313
Cantidad : 1

Colgantes de medalla 8 mm - Fabriqué en France - Chapado en plata fina x5
Ref : : LTZ-133
Cantidad : 1

Mini Pegamento E-6000 4 x 5.3 ml
Ref : : OUT-494
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Rose x50 m
Ref : : UFC-510
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Telar de abalorios largo y extensible de metal x1
Ref : : OUT-807
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/12

Si tiene un telar grande, fije 6 hilos al telar. No corte el
hilo de la bobina. Cuelgue el hilo en uno de los clavos,
páselo por el telar hasta el clavo del otro lado. Envuélvela
alrededor de la uña y vuelve a la uña del principio,
envuélvela y así sucesivamente.
Si tienes el mismo modelo de telar pequeño que en la
foto, tendrás que alargar el hilo, de lo contrario tus hilos
serán demasiado cortos para hacer un cierre deslizante.
En lugar de enrollar 6 hilos, enrolle 10 hilos. A
continuación, corte el hilo y retire los hilos del telar.
Sustitúyelos envolviendo el hilo alrededor del tronco en
lugar del clavo para poder alargarlo artificialmente.
Une los 6 hilos y haz un nudo en el clavo. Corta un trozo
de hilo de tejer de aproximadamente 1,5 m de longitud.
Ate el trozo de hilo a uno de los hilos exteriores del telar.
Guarde 30 cm del extremo del hilo para el acabado del
punto más tarde. Haz un nudo doble.

 Paso 2/12

Ensarta las primeras 5 cuentas del tejido, 2 plateadas, 1
rosa y 2 plateadas. Pase el hilo con las cuentas por
debajo de los hilos del telar. Coloca cada cuenta entre
dos hilos lilas. Sujétalos con el dedo por debajo. Volver a
pasar la aguja por las cuentas, asegurándose de que la
aguja pasa por encima de los hilos del telar.
Repetir con la segunda fila del tejido y así
sucesivamente. Ten cuidado, si has cogido cuentas del
11/0 o del 10/0 tendrás que acortar la rejilla de tejido.
Aquí tienes una ficha técnica que te ayudará a calcular la
talla y modificar la longitud de tu pulsera: Calcular la
longitud y la anchura de una pulsera de perlas.

 Paso 3/12

Cuando el hilo de la trama tenga sólo 15 cm de longitud,
deberá ser sustituido. Para ello, pásalo varias veces por
el tejido, a ser posible por las cuentas interiores y no por
las de los bordes, ya que el hilo se sujetará mejor. Haga
al menos 4 pases por varias cuentas a la vez.
Coge un nuevo trozo de hilo, introdúcelo en la trama y
continúa donde lo dejaste.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft26141-comment-calculer-la-largeur-et-la-longueur-de-son-bracelet-en-perles.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft26141-comment-calculer-la-largeur-et-la-longueur-de-son-bracelet-en-perles.html
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 Paso 4/12

Una vez tejida la parte principal de la pulsera, haremos
las puntas. Enhebrar las siguientes 3 cuentas: 1 plata, 1
naranja, 1 plata. Colóquelos entre los 4 hilos centrales.
Pasar la aguja de nuevo a través de las cuentas sobre los
hilos de la urdimbre, sin saltarse los hilos del borde.
Apriete ligeramente para acercar los hilos a los espacios
vacíos de cada lado.

 Paso 5/12

Vuelve a pasar por las cuentas, una vez por debajo de los
hilos de la cadena y otra por encima. Aprieta un poco
más para que los hilos de cada lado se peguen a las
cuentas.

 Paso 6/12

Repite los pasos 4 y 5 con sólo una cuenta de plata esta
vez. A continuación, introduce el alambre en el tejido
como se explica en el paso 3 y córtalo.

 Paso 7/12

Si ha utilizado un telar grande, corte los hilos de la
urdimbre, manteniendo la longitud máxima del hilo.
Si ha utilizado el método del telar pequeño, desenrosque
los troncos y retire los hilos. A continuación, córtalas
para que todas tengan la misma longitud.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 8/12

Trenza los hilos de dos en dos y haz un nudo al final.

 Paso 9/12

Cruza las dos trenzas. Corta un nuevo trozo de hilo de 20
cm. Átalo sobre las dos trenzas y luego empieza a hacer
un nudo de macramé. Para ello, pasa un hilo por debajo
de las dos trenzas y por encima del otro hilo. El segundo
hilo pasa por encima de las dos trenzas y atraviesa el
bucle formado por el primer hilo. Apriételo bien, pero no
lo fuerce.

 Paso 10/12

Repita el paso 9, invirtiendo el paso de los dos cables.
Así que si la de arriba iba por debajo de las trenzas, la de
arriba irá ahora por encima de las trenzas.
Apriete y repita los pasos 9 y 10 durante 1 cm.
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 Paso 11/12

Se obtiene este nudo. Corta los extremos del alambre de
este nudo a 4 mm del final del nudo en cada lado, y luego
quema los extremos del alambre con un encendedor. El
hilo se fundirá. Tiene que fundirse con el nudo para
asegurarse de que no se deshaga, así que observa con
atención. Ten cuidado de no quemarte ni quemar las
trenzas. A continuación, pon un poco de pegamento de
joyería en los nudos.

 Paso 12/12

Pruébate la pulsera y ajusta la longitud de las trenzas si
es necesario haciendo un nuevo nudo y cortando el
exceso. Las trenzas deben tener la misma longitud en
cada lado.
A continuación, puedes añadir colgantes utilizando una
anilla abierta que deslizas en la trenza.

Resultado
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